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Trajanje ispita je 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik o

stegovno] odgovornosti studenata.
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b) Odredi domenu funkcije:
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5 (1E+18) Rijesi sljedete diferencijalne jednadébe:

B ﬁ 3 W

¥ ! 1
vty + v =% 2

Prsam  lepvostrano !

Na Sutk, LA FAPIRA  rMAPISAT) (ZE [ PRER/TE 4



IME I PREZIME: N;‘ALOQ&M /?)UW.@\‘M

5 0 Bra Y .
J-) A =y or XL ~T¥ 4

A
Al
Q,\/Jr\j_ g’ i QN Uy

294X ~b= 0

LR in-£= 0
= 3}(: O

¥ 1-239 0

=
1

BROJ INDEKSA:



IME 1 PREZIME:N%\OMM ‘Bum&{u BROJ INDEKSA:

B
CRg i B P2y i)
J b Ve 1) \mﬂ‘x-ﬂ D) ) (x-1)

WD =014 B (XA ((ye)?
2
H= ALY 1By 1 eX0 200
Xih= AXE A+ - B3O 20K &
{ =h \” C = Az
O=BrIL bt
l=-d-%+c
1= -{1-¢) —(=2¢)2¢
T=<I+c Rt
L=

X 50 1 | N |
J - + T % 0\5(’ - \K"*L/f:fl = S ,!/r,.' i*‘}
D =) mﬂj ey () riee oy el =
| oo 2 Ebf}fJ?f.a(
= — /
22 (L1 1y e i) oy o
j () k/z"l-%fﬂ T ) ’ D Zdw@u» 7" ? = f,/ t i
f\ S5 Y
- 5 ‘ AM]XM!_( ) é&f Y /] > 7{L e ,,j = Jﬁ £
YH[ T | o

-7 T
7% y / C{YN MX—MG w'(;‘/,*
.L«)YM} -’“>u,ﬁ g{% 1) ___J \/ J x4 de:okfjj ;/z -G i)

J = &/Y*N.}_c

jﬁawwdm le”‘ / 1
Yaye

Q\K,’};wd’ JJD%JCOU* /{m‘ﬁﬁ = 1 (UA]C,O/\IL)/ A Aka?)/—

1%

o L el i e )
;LMQO’BH*'” [ %_w%ﬁ(o 414} :‘-'ib&ufsz +:2-¢u Cor | 4@:/(// (n2=0899~,

1 L, R
= = #}&4 -0t .
GUTAMTC0M ¢ RERU 79 7 o
Ko OH2 : P 7
KOD  ODPEPEMH s Tecop 4 rE/,4 5 F By b Druco
i ] By s . VYo
NEODREDCMH  KorSTaT) _ 10 s povciie T Bay



IME T PREZIME: N\Lwﬂlm VPJUm?L'\U BROJ INDEKSA:
5 .
) CITAFEAI %u 5
w J

\
(]

W |

Uty -2 s
]\1+7k+.%‘0-1?0
)\.IH\&%-B_:O "
YU g0
u]\‘l%hf\.—%’t‘o

B
My = =42 )

.,
2\ )
R ~iblg -l-p.x
\m:’h‘i\)%m k‘fﬁﬂ:@,e ¥ ripg 4
?\‘“\1:”]/1 "‘f_ J_q';; '
¥
hg=-utbfs  Ma=hible
— —5
M': -1, '[/1\%
&
N W4
9 )f
dy oy [
T du 7<



